& Alo] old 7Hs A4S e oo g RS AP
500 9] B WS 0, 4 Wol vk Ak,

©)

#7hssi,

7PsA4ol

s} A5t

1=lg=]

RILEE L

oI},

@ 7FsAol Het,

@ 7Hs7dol At




Nt A7) 50 e Aol 71 8e BT ofn A ojo] B
710 dntLt ) WU7h

Al

S
lo
P
!
.I

A < 5
44 104 4 A 104
A& | 19°C | 24°C | 25°C | 19°C
471 | 16°C | 21°C | 25°C | 17°C

@ 7A71%7F2°C B @5y
@ A71=7}5°C B syt
® #71=7F5°C o E5UYTh
@ Al&o] 2°C o ¥y,
® Aol 5°C o HHU



o 726kmE

T

N

£ 64

H A

dr

o] & W2 A7

A

. ojx

A= 5 A 7be] 580km S E 31, 11

ER
-
s

3.



T otFol 6 2AY 8t EAIE EUTh 25717, 8
BAE g% @ 2ol

M rlo

4595

I.

wme A

oo



norjg

=
2

&4
B 47t nE P

Akt 55U

a

Stulof| A =
71

A S]H|

5.

1200 H LYt

sk A sh-e

Utk A3y

e

I

|

A

o

S
—

St
ot

7 shdo

kg

F-

C
==



6. Az mite] TFubE 3, A7 1L, bk 7 Bl ]
of A4 @ AE A U, FohE AR s S Leh)AL,

@ ®

W
IS



e 7 R S £97] SlE Ak, rEhd 1/ e
ZdUrt. S5 HoHA L

£4d7] 3¢
PAAA
(mNOIOIOI0]0]0®)
WAAO
LAAAN
00000

WAOOOOOOO00

O 10074 7 5070
A 1074 O 174

[lo X, [Ho |oft [HN [of |2
o, [E |2 (Y {rgl |- (o

7V ol 3 AT b A @ Abge] e R AU

> ER A



b EE A9V} W HY|E dgcty, 98 A1 V15S 24
AT wt) TR mel 224 T B of T LE Leho}
sheA] FaAlL.

" A= (m) | 123 | 116 | 125 | 129 | 121




s1o] =S obr ol b Jejmet AL A e
7ol o Welgh FohA 2.




o]

Aol Ao o] 29712 20815k, Y 584 Sef 7o} 4 7o
B E9712 AU Aol kel 29712 B B 94
g AQU



)

olJ
"’

el

Tor
<F
or

K

ile)

ol
"
7o

Tor

Folu B SIS 4

S

11.

=
J:NO
Tor

&

78 77T 8 77 96 55

85

88 69 96 85 61




& wofo}

™
=

LHERA AUt 53] Al oflA]

53]

91

33] | 43]

93

23]

92

1%

90

s

-

KA

<

.

KA




8574 ]2t

oln

(85 [ 88

(89 [87[ 79




2 e At

dofo

g7t

i)

SHH Egdo= 2

1% W 8514

]

95

86 | 74 | 88 | 80 | 92

G



oA H42 106kg WAL T AAbell 12kgolsh Hoefw
7k g N olidel " a7

e A



“dr

| <
e |3
Hr s
=
AR
S
b
R




SRR

1200

2



18. o= I1¥1

£

T -
LIe o 1o

o
—

2 A7 55 A 2ol A

wreelsto] b AUt the B-90] Ael|t 2 gotal L.
7t hdd B Y Y
LX L X
O add |Tadd
L 'Y Y

o100 P10

o A vhee] Qo] gt @ ok Bt QT 4

o
o,

g ©
ol



19 EOEA &7 =] 1 1 ZYZ} 29
= E‘E/\]ﬁo 3%0177
7F ASUTLH AR o= F 47 OL A
. AR GEA o ]’}\11]%/\_2 Zv7¢ JLohA] 9_(1:]-, Zro L£HE g =
N 38 N 35 OH]I’ . = = 1 i T
1—4._0/‘]2.)

>
=%
5 S
=¥
D L
=¥



20. 2%ol&= 999 35009, 108 42009, 11E2fl= 28004, 12E4f
31009S AFotd5Uth 2407t TERE 129712 AFS ¥
Bt Aado] 3400 dol2td 8 dofl= dubg AFRE=A Tl 2.
(2, 892 7€} 40092 o ®ol AFJA5Y)

B g



21.

&3], 91, 735t Al AFgo]l B ot 1 0 YA =7 4500 €SI
Shto]l st 1 gt £3]E 4100 Y, WEFE 3300 €2 714
ATt Hsh= Aok IrtE 7HA AL glojoF FY7t?

B o

K
x



22.

= A o‘xof E—‘—?— 639\:3(?:}]44 6
_)l\_% 361:5 O]/\O]- 38\361 O‘I_S:I_i f:’j’]:‘{-l‘ﬂi

7

shdol F-& st A

o
™
=

7jHto & Lpirojof



23.

Lo SHAY 15 o] F5A19] HiF-2 34.5kg 01, o5 13
o] FFA] Hi-2 30.5kg AUt s Ao FFAC HAS
S0t A4 AR 22| 7HA] FopA L.

B e kg



24.

A goli &3] 45 APL
w7hx] £ 4ot A@e] Bt
Aol 23 & A

—

-

88 91 F

96 A

85 4

70 A




25.

7ol 600 Hst= A= 1 <)
ZHAA A= 2 JIE= A7

ZHAO A= 2 AE-S AlZ1E g 73S S|
B o] g35h= Aol 25U7H?

D L
=%



